
111.2 Údaje o výstupoch

Výstupom strategického dokumentu bude Územný plán obce Divín v rozsahu záväznej aj
smemej časti. Záväzné časti ÚPN budú vyhlásené Všeobecne záväzným nariadením obce
Divín. Dokumentácia bude vypracovaná v zmysle Vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z.
o územnoplánovacej dokumentácii a územnoplánovacích podkladoch a v súlade s § 13
stavebného zákona a bude obsahovať textovú a grafickú časť.

III. 3 Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie

Úlohou strategického dokumentu je vylúčiť negatívne vplyvy na životné prostredie, resp.
stanoviť regulatívy pre ich elimináciu v pôsobnosti a kompetencii územného plánovania.
Návrh ÚPN obce vymedzí ochranné pásma v zmysle platnej legislatívy.

Priame vplyvy na životné prostredie:
návrhy na funkčné využitie územia
nároky na trasy a zariadenia dopravy a technického vybavenia
požiadavky na záber poľnohospodárskej pôdy
vplyv na chránené územia v zmysle zákona č. 543/2000 Z.z. - OPaK

Nepriame vplyvy na životné prostredie
bežné vplyvy vyplývajúce z konkrétneho využívania jednotlivých funkčných plôch,
pričom ich negatívny dopad bude eliminovaný opatreniami upravujúcimi spôsob
využívania územia formou regulatívov a konkrétnych opatrení.

III. 4 Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva

Úlohou strategického dokumentu je vylúčiť negatívne vplyvy na zdravotný stav
obyvateľstva, resp. stanoviť regulatívy pre ich elimináciu. Strategický dokument
predpokladá vplyvy na zdravotný stav obyvateľstva primerané k navrhovanému funkčnému
využitiu.

111.5 Vplyvy na chránené územia vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie

Katastrálne územie obce Divín spadá pod Správu CHKO Cerová vrchovina. V zmysle zákona
č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov do riešeného
územia zasahuje chránené územie Prírodná rezervácia Pobrežie Ružinej s ochranou vegetácie
v celkovej výmere 40 ha. Medzi významné krajinné prvky zistené v záujmovom území patria
najmä mokrade, vodné a pobrežné ekosystémy, ako aj stromoradia a remízky. Z nich
najvýznamnejšie sú pobrežné ekosystémy vodnej nádrže Ružiná. Ostatné krajinné prvky sú v
katastri obce zastúpené len v obmedzenej miere na okrajoch tohto územia. Z mokradí sú to
najmä mokradné typy biotopov popri ceste do Mýtnej alebo na bezmennom prítok
Tomanovského potoka, kde by mohla zmena hydrologického .mikrorežimu viesť k ich
postupnému a niekedy i k okamžitému zániku. Ekologický význam sa potvrdil aj u biocentra
na návrší hradu Divín - Veľký vrch - Pieskový vrch a biocentra Divínsky háj. Z neživej
prírody sa v katastrálnom území Divín nachádza prírodná pamiatka jaskyňa Mara medvedia.

V návrhu riešenia je potrebné v celom rozsahu rešpektovať prvky regionálneho a miestneho
USES (lokálne biokoridory, ekologicky významné segmenty) v zmysle odporúčaní
krajinnoekologického plánu obce Divín.
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